

---

**ERRATA**

---

**Anticorrugating Effect of Hybridization on the Helium Diffraction Potential for Metal Surfaces.** JAMES F. ANNETT and ROGER HAYDOCK [Phys. Rev. Lett. **53**, 838 (1984)].

In the inset to Fig. 1 the axis denoted "charge density" is labeled incorrectly. The points which read  $10^{-5}$  and  $10^{-6}$  should read  $10^{-4}$  and  $10^{-5}$ , respectively. In Eq. (1) the denominator should read  $2\pi b^2$ .

**Experiments to Detect Possible Weak Violations of Special Relativity.** A. K. A. MACIEL and J. TIOMNO [Phys. Rev. Lett. **55**, 143 (1985)].

Reference 2 should read as follows: W. A. Rodrigues, Jr., and J. Tiomno, Rev. Bras. Fis., Suppl. **14**, 450 (1984), and Found. Phys. **15**, 945 (1985).